

# 违反《商品房销售明码标价规定》 发改委责成北京处罚违规房企

新华社北京5月5日电(记者江国成)国家发展和改革委员会5日公开责成北京市发展改革委依法处罚违反《商品房销售明码标价规定》等法规的10余家房地产企业,并持续跟踪相关企业整改情况,确保规定落实到位。

发展改革委说,《商品房销售明码标价规定》和北京市发展改革委发布的《商品房销售明码标价实施细则》已于5月1日起正式施行。日前,发展改革委会同北京市组成10个检查组,对北京市30多家房地产开发企业在

售楼盘明码标价执行情况进行了调查和检查。经价格主管部门检查,北京市部分楼盘未在交易场所醒目位置明码标价、未一次性公开所有预售房源、未如实标示优惠折扣、未如实标示已售房源价格、未标示商品

房价格相关因素等问题。据发展改革委介绍:检查发现的问题主要有:未在交易场所醒目位置明码标价、未一次性公开预售房源、未按规定标示优惠折扣条件、未如实标示已售房源价格、未标商品房价格相关因素。

## 3个北京人中 有个“外地人” 北京外来人口占35.9%

新华社北京5月5日电(记者殷丽娟)北京10万余名人口普查员,花费5.8亿元,历时一年,亮出北京人口家底。北京市常住人口为1961.2万人,与2000年第五次全国人口普查相比,10年增加604.3万人,增长44.5%。平均每年增加60.4万人,年平均增长率为3.8%。

这是北京市第六次全国人口普查领导小组办公室5日公布的第六次人口普查数据。流动人口大增,三个北京人中就有一名“外地人”(常住人口包括有北京户籍的人口和没有北京户籍的人口)。在北京市常住人口1961.2万人中,外省、市来京人员704.5万人,占常住人口的35.9%。

## 浙江德清 多名儿童血铅超标 一蓄电池厂被勒令停产接受调查

5月4日晚,浙江省德清县新市镇一家蓄电池厂附近居住的一些儿童及成人展示其超标的血铅检测结果。今年3月以来,浙江省德清县新市镇一家蓄电池厂周边多名儿童及成人在医院检查过程中发现血铅超标。记者5月4日晚在这家蓄电池厂附近的孟溪村采访时,至少有19名家长向记者展示了他们子女近期的体检结果。检测报告单显示,这些孩子血铅浓度均超过100微克/升,最高达400微克/升以上。目前,这家蓄电池厂已被德清县勒令停产接受调查。(新华社发)



## 我国首家股票注资慈善基金会成立 “中国首善”曹德旺捐赠3亿股福耀玻璃股票

新华社北京5月5日电(记者崔静)中国第一家以捐赠股票为注资方式的公益基金会——河仁慈善基金会5日在北京成立。荣膺2010年“中国首善”称号的福耀集团董事长曹德旺向该基金会捐赠3亿股福耀玻璃股票,

市值35.49亿元,约占福耀集团总股本的14.98%。据悉,这笔捐赠使得河仁慈善基金会成为国内目前资产规模最大的公益慈善基金会。捐赠资金将主要用于支持贫困地区教育、医疗、扶贫济困等领域的慈善公益

事业。  
■延伸阅读  
曹德旺  
现年65岁的闽籍侨商曹德旺是福耀玻璃集团的创始人,现任中国侨商投资企业协会副会长。

曹德旺长年热衷于慈善公益事业,2010年以个人捐款逾10亿元的突出表现名列当年中国慈善排行榜首位。据了解,曹德旺自1983年第一次捐款至今,其累计个人捐款已达50亿元。

## 长春市民投喂细粮 好心害死广场鸽

新华社长春5月5日专电(记者齐海山)作为吉林省长春市文化广场的一景,在蓝天和草坪之间飞翔的广场鸽一直让市民流连忘返,然而近四五日以来,已有15只广场鸽殒命,管理人员称这是市民自带细粮所致,可以说是市民好心害死了广场鸽,希望大家要科学爱护鸟类。

在广场鸽集中活动的草坪旁,一袋配比合理的鸽食需要2元钱,一个小朋友正嚷着让妈妈给买一袋鸽食,这位妈妈赶紧把孩子拉走,边走边说:“这里鸽食这么贵,等下一次来,妈妈给你带点大米、小米来喂鸽子。”广场鸽管理人员金兰听见了,赶紧说:“文化广场的白鸽吃的粮

食都是经过科学配比的,白鸽平时吃的东西都是带皮的,不能吃经过机械加工的谷物。所以吃了小米、大米等无皮的谷物,会造成白鸽消化系统紊乱,从而导致死亡。”据金兰介绍,“五一”假期以来,广场鸽已经有15只死亡,许多鸽子都是飞着飞着就掉在草坪上,扑腾两下就死了。

这些鸽子多数都是因为消化系统疾病死亡的,一方面是游客自带“细粮”做鸽食,另一方面是部分市民把发霉的粮食用来做鸽食。“成年体壮的鸽子只要吃上几粒发霉的粮食,不出几个小时就会死亡,所以说市民千万不要拿发霉的食物喂鸽子。”金兰说。

## 贺州悬赏5万征“地税分局局长被灭门案”线索

广西贺州警方5日向媒体通报称,为尽快侦破“地税分局局长被灭门案”,当地警方已发布悬赏通报,宣布悬赏5万元征集该案破案线索。贺州市警方悬赏通报称,5月2日,贺州市八步城区爱民路一私人住宅发生一起特大杀人案,贺州

市八步区地方税务局贺街分局局长周子雄一家四口被人杀死在屋内。为扩大线索来源,尽快破案,警方公开向社会悬赏征集破案线索,凡提供线索协助警方直接破案的,警方将给予奖励5万元,并依法严格为举报者保密。被害者一林姓邻居告诉记者,

5月2日早上,被害人的母亲看见儿子居住的4楼房门关闭,以为他们外出了。其母与保姆随后到大儿子家中参加孙女的婚宴。但婚宴开始,还不见周子雄一家四口。因此,其母与保姆匆匆赶回家中,发现儿子周子雄一家四口被害,包括47岁的儿媳凌小云、16

岁的孙女周雪和15岁的孙子周重林。这位邻居还说,案发后,周子雄的住宅门窗完好无损,看不出有人为损坏的痕迹。目前,广西200多名民警正在全力侦查,积极寻找破案线索。(据中新网)

## 回炉过期面包做“三明治” “仟吉西饼” 长沙三店被查封

新华社长沙5月5日电(记者苏晓洲)湖南长沙的“仟吉西饼”近日被曝用过期面包回炉,并添加配料后加工三明治重新上柜销售。4日晚,长沙工商部门采取紧急行动,查封了涉嫌的三家“仟吉西饼”分店。

前期,长沙有媒体通过暗访,发现“仟吉西饼”东塘店将超过保质期下架的吐司面包加以回收,经过切块、抹果酱、夹火腿等工序后,回炉重新烤制“三明治”并上架出售。相关暗访还发现,“仟吉西饼”贺龙、左家塘两家分店,也在做类似的“加工”。长沙雨花区工商部门接报后,立即采取行动暂时查封了“仟吉西饼”东塘、贺龙、左家塘三家分店。执法部门表示,将对这一事件展开调查,被查封的门店将实行停业整顿。

## 猎杀20只重点保护鸟类 大连一居民 被判刑10年

新华社大连5月5日电(记者闫平)辽宁省大连市旅顺口区居民刁成荣,因猎捕、杀害20只国家二级重点保护鸟类,近日被当地法院判处有期徒刑10年,并处罚金2万元。

这是自有辽宁蛇岛老铁山国家级自然保护区以来,因犯非法猎捕、杀害珍贵野生动物罪而获刑最重的一个案例。据介绍,2010年9月28日,刁成荣在旅顺口区铁山街道陈家村南山架设2张鸟网非法捕鸟。经鉴定,刁成荣猎捕、杀害的红角鸮、雀鹰共计20只,属于国家二级重点保护鸟类,其余的12只鸟类均为有益的或有重要经济、科研价值的陆生野生动物。